

# 全国政协副主席苏荣接受组织调查

## 涉嫌严重违纪违法,曾任青海甘肃江西三省省委书记

据新华社电 记者从中央纪委获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会副主席苏荣涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

苏荣,男,汉族,1948年10月生,吉林洮南人,1974年1月参加工作,吉林大学经济管理学院国际经济系世界

经济专业毕业,在职研究生学历,经济学硕士学位。曾任吉林省扶余县委书记;吉林省白城地委书记;吉林省四平市委书记、市人大常委会主任;吉林省委常委、秘书长;吉林省委常委、延边自治州委书记;吉林省委副书记、延边自治州委书记;吉林省委副书记;青

海省委书记、省人大常委会主任;甘肃省委书记、省人大常委会主任;中央党校副校长(正部长级);江西省委书记、省人大常委会主任。2013年,任第十二届全国政协副主席,江西省委书记(至2013年3月)、省人大常委会主任(至2013年4月)。

### 我国计划用10年时间完善城市地下管线体系

据新华社电 中国政府网14日发布的《国务院办公厅关于加强城市地下管线建设管理的指导意见》提出,我国计划用10年左右时间,建成较为完善的城市地下管线体系,使地下管线建设管理水平能够适应经济社会发展需要,应急防灾能力大幅提升。

根据指导意见,我国城市地下管线建设管理工作的目标任务还包括:2015年底前,完成城市地下管线普查,建立综合管理信息系统,编制完成地下管线综合规划。力争用5年时间,完成城市地下老旧管网改造,将管网漏失率控制在国家标准以内,显著降低管网事故率,避免重大事故发生。

城市地下管线是指城市范围内供水、排水、燃气、热力、电力、通信、广播电视、工业等管线及其附属设施,是保障城市运行的重要基础设施和“生命线”。

### 雅安原市委书记徐孟加涉嫌受贿罪被依法逮捕

据新华社电 记者14日从四川省人民检察院获悉,四川省雅安市原市委书记徐孟加因涉嫌受贿罪被依法逮捕。

据了解,徐孟加在担任四川省雅安市市委书记期间,涉嫌利用职务便利为多名开发商在工程项目上给予关照,从中收受贿赂。经四川省人民检察院指定管辖,四川省达州市检察院依法对其进行立案侦查。目前,此案正在进一步侦查中。

## 外交部公布越船撞击中方船只视频



6月14日,外交部网站公布了一组越南船只撞击中方船只的照片和视频。据外交部称,最近40天来,越方对中方作业区的冲撞次数已累计达到了1547次。图为越方船只撞击中方船只现场。 据新华社

## 香港警方拘捕13名冲击立法会大楼人士

据新华社电 香港警方14日表示,共拘捕13名冲击香港特区立法会大楼的示威人士,并对他们的暴力行为给予强烈谴责。

香港特区立法会财务委员会计划13日晚就新界东北发展前期工程拨款申请表决,部分反对新界东北发展的示威者冲击立法会大门,财委会主席吴亮星宣布会议因保安问题结束。会议结束前未就拨款申请进行表决。

警方表示,部分示威人士罔顾公共安全,推倒铁栅栏并冲击立法会大

楼各个出入口,对自身及其他市民构成危险,警方应立法会提供协助的要求,曾作出劝喻及警告,但有关人士拒绝听从,以致有警务人员和保安人员受伤,以及立法会大楼多处地方损毁。由于有关人士的行为破坏社会安宁和公共秩序,警方在经多次劝喻及警告无效下,采取措施。情况随后受到控制。

警方说,由于示威人士拒绝离开,期间拘捕13人,包括12名男子和1名女子,年龄介乎19岁至39岁。

## 山西煤老板抛售北京99套房产

### 投资8年市值翻5倍,据称都是干净产权

综合中新报道 近日,在北京和平里区域,有一个叫“和平里八号”的住宅项目正在销售,引人注目的不是三环以内的优质地段,而是因为这百套房源属于同一个人,而这个人身份,据媒体报道是山西煤老板杨三俊。虽然有售楼处、销售人员、楼书,但与普通新房不同的是,“和平里八号”销售的99套房源全部为二手房。

据了解,“和平里八号”正在销售的99套房源原为锦鸿阁小区的一部分。锦鸿阁小区一共两栋,2006年,A栋为毛坯,均价约为8000元/平方米,被某中央单位团购;B栋为精装修,单价1万元/平方米,这99套住宅和11套

商铺共计109套房源。据媒体报道称,2006年这109套房源被杨三俊以儿子和亲戚的名义买下,总价1.3亿元。如今“和平里八号”销售均价为5万元/平米,8年时间,这百套房子已升值5倍,市值已达到六七亿元人民币。

在北京城铁柳芳站附近,一个楼盘的销售人员给过往的人群发放楼盘传单,而这个楼盘就是“和平里八号”。但与普通新房不同的是,“和平里八号”销售的99套房源全部为二手房。据销售人员介绍,99套房源是山西煤老板以亲戚朋友名字买下的,“房本我们已经验证过,都是干净产权,买完房俩月就能过户”。

### 四百年传承非物质文化遗产

## 扈氏鼻炎膏

扈氏鼻炎药膏敢于不花一分钱让您免费来试用,在于它有确切的疗效作保证。创于明朝万历年间(1607)年的扈氏鼻炎药膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被淄博市和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目。

夏季,是祛除鼻炎的最佳时期,尤其是青少年,周期短、见效快!

为了让非物质文化遗产造福民众,百年立正堂合肥分店特推出:

# 免费

预约  
指导  
试用

预约进店就可免费体验扈氏祖传秘方的神奇效果

类别	症状表现	严重可导致
过敏性鼻炎	鼻痒和连续打喷嚏、大量清水鼻涕。	支气管炎、哮喘、嗅觉失灵等症;
急性鼻炎	感冒症状	上呼吸道感染、呼吸障碍;
慢性鼻炎	鼻塞较重、鼻涕脓性、咳嗽多痰、头疼、头晕、嗅觉失灵、胸闷气短、记忆力减退。	用嘴呼吸、睡眠中窒息死亡、鼻窦病变;
鼻窦炎(上颌窦炎,额窦,筛窦,蝶窦)	头疼头晕、鼻塞、脓涕多、局部疼痛、精神不振、反应迟钝、记忆力减退。	鼻涕倒流、鼻咽炎、哮喘、急性囊肿、嗅觉减退等症;
萎缩性鼻炎	俗称臭鼻子、干燥、脓痂、出血、嗅觉丧失、耳鸣、呼吸有异味。	影响容貌、耳聋、呼吸困难、病变;

咨询热线 0551-62593199

金寨路中国科技大学西门北侧100米,扈氏鼻炎药膏合肥体验店(乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学站下即到)

传承百年鼻炎膏免费体验